

Протокол №2
Круглый стол с председателями родительских комитетов
«Эмоциональное благополучие ребенка»

Повестка дня:

1. «Роль семьи в создании условий психологического благополучия ребенка» Пшембаева А.М.
2. «Культурная среда школы как средства развития личности ребенка» Зам директора по ВР Оразакова Ш.А.
3. «Психолого-педагогические условия обеспечения эмоционального благополучия» Кенжесейтова А.К. психолог школы
4. «Создание условий, влияющих на эмоционально – благополучное состояние детей. Отчет о реализации Программы развития школы» Директор школы Сыздыкова А.Н.
5. Организация летнего отдыха учащихся. Директор школы Сыздыкова А.Н.

Ход заседания:

1. Пшембаева А.М. поделилась личным опытом, привела примеры воспитания в своей семье, выступила по теме «Роль семьи в создании условий психологического благополучия ребенка». «Что я понимаю под эмоциональным благополучием детей: это позитивное состояние духа, ребенок радуется жизни, у него хорошая самооценка, он чувствует себя в психологической безопасности, доверяет себе и окружающим, открыт к новому, не застревает в негативных эмоциях, способен справиться со стрессовыми ситуациями. На родителях лежит основная ответственность за эмоциональное благополучие наших детей. У меня два сына-школьника и сегодня я расскажу, как у нас в семье мы поддерживаем это состояние».
2. Оразакова Ш.А. в своем выступлении «Культурная среда школы как средства развития личности ребенка» рассказала по каким направлениям в школе осуществляется воспитание: «В сегодняшнем нестабильном мире ребенок должен чувствовать себя защищенным, чувствовать себя безопасно и комфортно. Значит, школа должна обеспечить такие условия, при которых детям в ней будет хорошо. Только в условиях комфортной обстановки в школе возможно развитие личности. Задача школы помочь ребенку удовлетворить свои образовательные запросы, свое человеческое начало, выработать положительную систему мировоззрения; предоставить возможность приспособления к социальной среде обитания».
3. О психолого-педагогических условиях обеспечения эмоционального благополучия наших детей рассказала психолог школы Кенжесейтова А.К.. Рассказала о результатах тестирования, проведенного среди учащихся.
4. С отчетом по реализации Программы развития школы выступила директор школы Сыздыкова А.Н. Поделилась планами для создания условий, влияющих на эмоционально-благополучное состояние детей.
5. По организации летнего отдыха выступила директор школы. Запланирована работа пришкольного лагеря «Достык» для учащихся 1-4 классов, этнолагеря «Алтыбакан» для детей 5-8 классов, а также спортивный лагерь «Дидарлы жаз» для учащихся 5-6 классов.

Секретарь: *Ш.А.* Оразакова Ш.А.